



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

**EDITAL Nº 134/2023, DE 29 DE MARÇO DE 2023.**  
**Retificação do Edital nº 130/2023, DE 27 DE MARÇO DE 2023.**

**SELEÇÃO PARA CADASTRO DE RESERVAS DO PROGRAMA INSTITUCIONAL  
DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA – PIBID**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital nº 130/23 referente a **Seleção para cadastro de reservas para atuação no Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência – Pibid/IF Farroupilha**, em conformidade com o Edital Capes nº 23/2022 e a Portaria Capes nº 86/2022.

**12. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO**

Onde se lê:

Datas	Etapas
27/03/2023	Lançamento do Edital
De 27/03/2022 a 31/03/2023	Período de inscrição dos(as) candidatos(as)
03/04/2023	Listagem das inscrições homologadas
04/04/2023 (até às 12 horas)	Prazo para interposição de recursos
04/04/2023 (a partir das 15 horas)	Listagem final das inscrições homologadas
05/04, 06/04/ e 10/04/2023	Análise da carta de intenção e Entrevista
11/04/2023	Publicação do Resultado Preliminar da Seleção
12/04/2023 (até às 12 horas)	Prazo para interposição de recursos
12/04/2023 (a partir das 15 horas)	Publicação do Resultado Final

Leia-se:

Datas	Etapas
27/03/2023	Lançamento do Edital
De 27/03/2022 a 31/03/2023	Período de inscrição dos(as) candidatos(as)
03/04/2023	Listagem das inscrições homologadas
04/04/2023 (até às 12 horas)	Prazo para interposição de recursos
04/04/2023 (a partir das 15 horas)	Listagem final das inscrições homologadas
05/04, 06/04/, 10/04/ e 11/04/2023	Análise da carta de intenção e Entrevista



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

12/04/2023	Publicação do Resultado Preliminar da Seleção
13/04/2023 (até às 12 horas)	Prazo para interposição de recursos
13/04/2023 (a partir das 15 horas)	Publicação do Resultado Final

Santa Maria, 29 de março de 2023.

**PATRÍCIA ALESSANDRA MENEGUZZI METZ DONICHT**  
Pró-Reitora de Ensino  
Port. Eletrônica n.º 698/2022